

千秋萬載 一統江湖



二零零五年一月創刊號

千秋萬載 一統江湖

今期係屯門青獅會會刊既創刊號，等我同大家介紹一下我地屯門會既會長啦。

會長(李盈盈青獅)既外號係聖姑，大家一聽個外號就知佢幾有威嚴啦！係我地會內，重來都冇人夠膽挑戰佢既權威既。唔知幾時會有死士出黎試下呢，友會青獅不妨一試，好大機會可以名垂千古。

會長係係N年前入會既大師姐(上年已經係銀青獅)，先

後擔任會內司庫及第一副會長，經驗十分豐富，今年有佢帶住我地，會務一定蒸蒸日上，一統區會指日可待。

有關會長既來歷非常神秘，佢以前係中大會計系學藝，藝成下山後一直係羅兵咸永道會計師事務所修練武功，上年開始係香港煤氣公司做內部審計，大家接受會長指派時記得醒目一點，唔係比會長搞個“內部審計”就慘了...

最後代會長送上新年賀詞

2004年末，發生了一個世紀性的南亞地震海嘯災難，死傷眾多，慘不忍睹。有感而發，實在覺得自己很幸福，有一個健康的體魄，有一份正當的工作，還有一班肯與我一起身體力行去服務社會的您們，時時刻刻都給予我及屯門青年獅子會無限量的支持。

踏入2005年，希望大家都能珍惜現在，勇於嘗試，繼續支持屯門青年獅子會，讓我們攜手一起再創高峰，無悔今生。最後恭祝大家身體健康，每天都能快樂過活 ^o^

目錄:

千秋萬載 一統江湖	1
遊圓玄 Go! Go! Go! 剪影	1
教主畢業了	2
青獅區會服務日	2
屯門青獅會國際親善大使出訪捷克及斯洛伐克	3
家居清潔服務花絮	3

今期最HOT 話題

- 令狐公子是誰
- 某青獅何以有“銷魂”之外號

剪影

遊圓玄 Go!Go!Go! ~ 2004-11-20



教主畢業了

經過二年的努力，我地偉大既婷姨終於碩士(電子商貿)畢業了，係十一月廿七日，我地一眾會員借出席“中大聯合青年獅子會”創會典禮之便，一齊去到中大呢個山明水秀既地方同教主影相。

祝依婷工作順利，身體健康。



青獅區會服務日

十二月五日，一年一度既青獅區會服務日，今年我地分組係深水步為長者清潔家居。



屯門青獅會國際親善大使出訪捷克及斯洛伐克後有感

很老土，但也很有道理的一句話——讀萬卷書不如行萬里路。平時看書看電視，說這裡那裡有甚麼特別，或許你知道了，但你能感受嗎？住第一個 Host Family 期間，是歐洲國家杯的準決賽，捷克大戰匈牙利。當晚我和我的“爸爸媽媽”到城裡一個大廣場看現場直播。捷克輸了，整個廣場有數千人，但一點聲音也沒有。所有人都為他們的國家隊哭泣！Nati on pride 原來是這麼一回事。

和「外國人」相處的一個多月也給我很大的文化衝擊。有一次我問一個女孩：「你抽煙嗎？」她說不。但當天晚上，在酒吧，我看見她一手啤酒，一手煙。又有一晚在 Disco，很多男男女女摟作一團，大跳辣身舞，隔天已成情侶，關係有效兩星期。剛開始我會想「有冇搞錯呀？」但你有沒有想過，當外國人聽見我們會吃「雞腳」的時候，他們的反應



也是「有冇搞錯」呢？天下之大，無奇不有。接觸到一些和自己不同的人事物，或許你不認同，但請給多一點包容、多一點尊重。

最大的得著莫過於認識了這麼多外國朋友！四十位來自十九個國家的參加者，還有三個 Host Family，不同的文化、不同的性格，大家朝夕相對，分享自己的經驗、見聞。沒有什麼比和當地人溝通相處更能認識那國家的文化了！最難得是大家不只是兩星期的朋友，到現在還保持聯絡呢！下星期我就要去斯洛伐克探我

的 Host Family 了！

參加 YE，讓我看這世界多一點，也讓我了解自己多一點。了解到自己原來只是一隻井底之蛙。人家問香港民主發展，我只能支吾已對。人家跟我談外國音樂更加是一頭冒水。但起碼現在知道自己的不足之處，也知道要去改善了！

LEO 代表 Leadership, Experience, Opportunity！獅子會提供了讓大家去增廣見聞的機會，你準備好去體驗了嗎？



■ 下期猛料：本會舵主身世之謎

呼籲：至零五年一月一日，東南亞地震引發的海嘯的死亡人數已高於十二萬，希望各位能夠伸出援手，慷慨解囊，協助他們渡過難關。

Silhouette

家居清潔活動 ~ 2004-11-21



想要投稿？電郵去編輯部啦
ngsheungkui@yahoo.com